

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ВСЕ СИЛЫ — НА УБОРКУ УРОЖАЯ!

ШИРЕ ФРОНТ ЖАТВЫ

С каждым днем набирает темпы жатва-77. На поля совхозов района выведено 35 комбайнов для скашивания и 45 для обмолота зерновых. На 3 августа скошено зерновых на площади 2351 гектар, то есть 10,5 процента всех площадей.

Лучше других развертывают уборочные работы в совхозе «Глинский», где скошено уже около 800 гектаров зерновых, из них обмолочено по 300 гектаров озимой ржи и гороха. Высокие темпы и у «ворошиловцев».

Значительно медленнее расширяют фронт

работы в совхозах им. Чапаева и «Режевский».

Важнейшей задачей се го дняшнего дня, органи зовать уборку так, что бы не допустить ни ма лейших потерь. От этого за висит урожайность с гектара и весомость на шего общего «каравая» юбилейного года. Ва жную роль в этом долж на сыграть организация комплексной уборки уро жая раздельным спосо бом.

Качество уборки и тем пы — гарант высокого урожая. Об этом долж ен помнить каждый участ ник золотой страды.

Радует глаз хлебная нива совхоза им. Ворошилова, давно труженики нашего хозяйства не видели подобного урожая. Широко используя опыт ипатовских хлеборобов, наши земледельцы поставили перед собой твердую задачу: обеспечить жатве юбилейного года высокое качество. С этой целью в совхозе создан уборочный конвейер. Комбайновый парк объединен в три крупных отряда, каждый из которых, в свою очередь, разбит на звенья, насчитывающие три-четыре степных богатыря. Каждому отряду приданы сварочный агрегат, трактора, сельхозмашина для уметки соломы и вспашки зяби. Работают в отрядах и умелые мастера-наладчики.

Все комбайнеры соз-

ГЛАВНОЕ — КАЧЕСТВО

хоза им. Ворошилова взяли на себя высокие обязательства. Например, партгрупорг пераого отряда Г. А. Жидовинов обязался за сезон намолотить 1000 центнеров зерна и вызвал на соревнование передового комбайнера совхоза им. Чапаева В. В. Черных. Большие задачи возложил партийный комитет хозяйства на контролеров - общественных, агитаторов.

Жатва хлебов набирает темпы, но чтобы более повысить ее качество, механизаторы применяют раздельный способ уборки, пониженные

скорости комбайнов во время обмолота. Немалую работу продельывает сегодня и рабочий комитет совхоза. Каждый день в отделениях подводятся итоги социалистического соревнования среди механизаторов, в честь передовиков выпускаются «молнии», их семьям направляются благодарственные письма. Другими словами, мы стараемся всеми средствами обеспечить эффективную и качественную уборку нового урожая.

В. НАЗАРОВ,
секретарь парткома
совхоза им. Ворошилова.

У соперников по соревнованию

г. НЕВЬЯНСК Уверенная поступь добытчиков ЗОЛОТА

В объединении «Уралзолото» подведены итоги работы предприятия за июнь. Коллективу Невьянского золотодобывающего карьера присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени и денежной премии в сумме 700 рублей. Первое место завоевал и коллектив шахты «Быньговская».

Отличные итоги в соревновании у передовой бригады очистников, руководит которой Виктор Черныш. Ее результат работы в июне первое место с вручением переходящего вымпела и денежной премии в сумме 150 рублей. В трудовом соперничестве успеха добилась и горно-проходческая бригада во главе с Николаем Коробейниковым. Ей присуждена вторая премия.

Отличились горняки и во всеобщем соревновании в честь 50-летия со дня образования «Союззолота». Коллективу Невьянского золотодобывающего карьера присуждено второе место с награждением Почетной грамотой. Шахта «Быньговская» удостоена первого места с вручением Почетной грамоты. Второе призовое место завоевала гидравлика № 80.

За большую организаторскую работу начальник шахты А. П. Русанов награжден барачными часами.

А. ЛАШУКОВА,
рабкор.

г. АРТЕМОВСКИЙ МОЛОДЦЫ, ШЕФЫ

Ежегодно на заготовку кормов приезжает в совхоз «Мионовский» большая группа рабочих, инженерно-технических работников Артемовского машиностроительного завода. Шестой год возглавляет отряд шефов в первом отделении начальник ЖКО завода Александр Федорович Налимов. За девять дней его бригада заготовила 18 тонн качественного сена с естественных лугов.

Похвалы заслуживают Вячеслав Мантуров, Бернад Белов, Валерий Хакимов, Владимир Волков, Асхат Муштахин и другие товарищи.

Н. ЩАПОВ,
секретарь парткома
совхоза «Мионовский».

БОЛЬШОЕ МОЛОКО „ЧАПАЕВЦЕВ“

Замечательную трудовую победу одержал коллектив животноводов совхоза им. Чапаева: он выполнил годовой план сдачи государству молока.

Самых высоких результатов добился коллектив Клеванинской фермы, где бригадиром Ниша Викторина Колесникова. За семь месяцев юбилейного года здесь надоили в среднем от каждой коровы по 2045 килограммов молока, то есть по 376 килограммов от коровы за месяц. Коллектив фермы с начала года удерживает переходящее Красное знамя.

Успех коллективов Клеванинской и других ферм достигнут благодаря самоотверженной работе большинства доярок и кормачей, соблюдению ими распорядка дня, трудовому соперничеству за получение наилучших показателей в юбилейном году. Лидером соревнования доярок по итогам срока месяцев является доярка Ленева фермы Н. И. Малыгина, надоившая в среднем от каждой коровы своей группы по 2474 килограмма молока (по 415 килограммов за месяц). На втором месте доярка Клеванинской фермы Н. А. Миронова, надоившая от каждой коровы с начала года 2404 килограмма. За ними с результатом 2373

килограмма идет доярка Камениской фермы А. А. Дорохина.

По первым делам приходится отстаивать свое лидерство. На «вязки» им наступают многие. На каждой ферме есть доярки, которые надоили около двух и более двух тысяч килограммов молока от коровы. Так, двухтысячный рубеж далеко перешагнули уже А. П. Пономарева и З. А. Корепанова из Клеванинской, М. Н. Холмогорова и Г. Ф. Масленикова из Ленева, В. В. Перевозчикова и Т. А. Мокшина из Камени.

Сейчас основная цель животноводов совхоза — выполнить обязательства, взятые на летне-наступный период (июнь-сентябрь) — получить по 1300 килограммов молока от коровы. Они верши славу. Труженики Ленева фермы сегодня получают по 1164 килограмма молока от коровы. Есть желание и возможность превзойти эти показатели, чтобы встретить юбилей Родины рекордными достижениями.

А. ШИРШОВ,
главный зоотехник
совхоза им. Чапаева.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Депутатская группа поселка Быстринский доводит до сведения граждан пос. Быстринский, что прием граждан по личным вопросам депутатами группы будет проводиться по понедельникам, средам, субботам с 19 до 21 час. в комнате депутата (во Дворце культуры «Горизонт»).



Ассортимент продукции, которую выпускает цех ширпотреба швейной фабрики разнообразен. Тут vareжки и шапочки, мужские шапки и чехлы к автомобилям «Волга», костюмы для артистов художественной самодеятельности и рабочие халаты. В зависимости от заказа тут и материал идет самый разнообразный, используются отходы производства.

Коллектив здесь небольшой, у каждой работницы высокая квалификация, немалый стаж работы. Швей этого цеха всегда выполняют план. Потому, что

стараются, чтобы их швейные изделия, поступающие для ширпотребителя на прилавки магазинов, были доброкачественные, стремятся высоко нести честь фабричной марки, ра-

Без малого 24 года работает швей Вера Сергеевна Курелюк. Она ударник коммунистического труда, за успехи в труде награждена медалью «За трудовую доблесть». Передовая работница — член общественно-го отдела кадров.

На снимке: В. С. Курелюк.

Фото В. Сергеева.

Комсомольская честь

Еженедельно на огромном комсомольском стенде цеха № 10 механического завода обновляются имена победителей соревнования среди молодых рабочих за право подписать рапорт комсомола Центральному Комитету КПСС в честь 60-

летия Великого Октября. К претендентам в лидеры соревнования требования предъявляются особые: нужно и в работе быть первым, и в комсомольской, общественной деятельности участвовать активно, и показывать образцовую дисциплину.

Этими лучшими качествами обладают комсомольцы токарь С. А. Дейчук, слесари В. А. Песков и А. В. Плавый. Их имена чаще других появляются на ярком стенде победителей соревнования за неделю.

А. ШЕВЕЛЕВ,
рабкор.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

НАЗВАНЫ победители

Исполком Режевского городского Совета депутатов трудящихся и горком профсоюза работников госучреждений рассмотрели итоги социалистического соревнования сельских и поселкового Советов и определили победителей.

Первое место по работе занял Черемисский сельский Совет (председатель И. С. Шестаков, секретарь Н. И. Шамаева). Сельский Совет на граждан Красным знаменем и почетной грамотой, а его руководители — денежной премией. Переходящий вымпел и почетная грамота вручены Костюковскому сельскому Совету (председатель Н. В. Персмехина, секретарь Е. А. Сукова) за второе место в социалистическом соревновании. Третье место присуждено Глинскому сельсовету (председатель В. К. Мусальников, секретарь К. Д. Кузнецова) с вручением почетной грамоты.

Отмечена успешная работа Першинского, Арамашковского, Каменского, Липовского, Фирсовского сельских Советов по сдаче мяса и молока государству, по товарообороту — Каменского, Клевакинского, Липовского, Останинского сельсоветов.

Вместе с тем сельским Советам предложено обратить внимание на организацию кинообслуживания на селе.

ПУСТЬ туристу повезет

Исполком Режевского городского Совета утвердил распределение билетов денежно-вещевой лотереи дополнительного (туристского) выпуска 1977 года в сумме 4500 рублей по предприятиям, учреждениям и организациям. Горфинотдел, отделение Госбанка, центральная сберегательная касса обязаны обеспечить широкую популяризацию условий дополнительного (туристского) выпуска денежно-вещевой лотереи и полную продажу билетов. Организовать продажу лотерейных билетов должны все торгующие организации города. С целью обеспечения выдачи вещевых выигрышей через торгующие организации, необходимо создать в них запас соответствующих товаров.

Будут счастливые обладатели выигрышных билетов. Кто-то отправится в увлекательное путешествие по туристским маршрутам, кто-то выиграет предметы туристского обихода, снаряжения. У нас есть любители дальних путешествий, опытные туристы. Но в целом это важное дело для всех: туризм укрепляет здоровье, делает отдых активнее, полезнее.

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ СССР

Я ХОРОШО помню Конституцию 1936 года. Сравнивая ее с проектом новой Конституции СССР не могу не заметить и не приветствовать те огромные привилегии и расширенные права советских людей. Я бы сказала, содержание новой Конституции углубилось. Например, раньше о праве на труд говорилось в общей форме. Теперь эта статья значительно расширена, дополнена правом на выбор профессии, рода занятий и работы в соответствии с призванием, способностями, профессиональной подготовкой и образованием, а также с учетом общественных потребностей.

Я и мои дети пользовались этим великим правом на труд. Пользуется им и моя внучка. Она выбрала будущую свою работу по своему вкусу и желанию. Девочка мечтает стать строителем. Нынче будет учиться на последнем курсе строительного отделения Режевского сельхозтехникума. С удовольствием и желанием проходила она практику. Повторяет постоянно, что строитель — профессия не

ОБЕСПЕЧЕНА СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ

только интересная, но и необходимая нашему обществу. Через год станет она дипломированным специалистом.

Сейчас каждый советский человек пользуется полным правом на образование. При этом государство всеми средствами стремится способствовать учебе молодежи и всех трудящихся. В проекте новой Конституции СССР речь идет об обязательном всеобщем среднем образовании, о широком развитии профессионально-технического и высшего образования.

Читаю любые другие статьи проекта новой Конституции СССР и (в который раз уже!) радуюсь Основному Закону, обеспечивающему счастливую жизнь.

В. МИРОНОВА, пенсионерка.



ТАКИЕ ОБЪЕКТИВНЫЕ ПРИЧИНЫ НА ПРОВЕРКЕ — ОТСТАЮЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

С директором, специалистами мебельной фабрики мне еще предстояло встретиться. Но странное дело: времени до окончания работы было еще часа два, а жизнь предприятия будто замерла.

— Чему тут удивляться? — заметил попавшийся мне навстречу рабочий, назвавшийся шофером. — Директор только что уехал в управление, за ним, почитай, другие подались. А потом число сегодня какое? Первое... Стало быть, до конца месяца еще далеко. Наверстают, — безапелляционно завершил мой собеседник.

Не наверстают. Вот данные о работе мебельщиков за первое полугодие. Задание по реализации продукции выполнено на 87 процентов, по валовой — на 91,5, ниже плановой оказалась производительность труда. Плохо сработал коллектив фабрики и в июле. Прав мой новый знакомый оказался в другом — в том, что большой процент продукции выпускается в третью декаду месяца. Впрочем, подтвердил это рядом цифр: 19,9; 28,7; 69,7 — такково выполнение задания по валовой продукции (в процентах) соответственно в первой, второй, третьей

десятидневках июня 1977 года. Аналогичным образом можно было бы представить выполнение фабрикой других заданий.

...Два года назад в корпорации «У тихой пристани» наша газета подробно рассказывала о причинах срывов производственных заданий данным коллективом. Там же говорилось, что руководители предприятия недостаточно внимания уделяют повышению производительности труда — одному из главных условий роста и совершенствования производства. Что же сделано за это время на фабрике? К сожалению, очень мало. Директор предприятия В. Б. Карташов подробно ознакомил меня с планом оргтехмероприятий на 1977 год. Любопытная вещь: многие из пунктов переносятся из года в год, из квартала в квартал, — но так и остаются на бумаге.

В поисках причин неудач коллектива я ознакомился с деятельностью цехов предприятия. Безрадостная картина... Уровень механизации на них дедовский, станки установочные вопреки требуемой технологии производства мебели, более 60 процентов оборудования морально устарело и физически изношено.

— Мне думается, в этом

главный корень зла на нашей фабрике, — рассказывал В. Б. Карташов. — Чтобы поправить положение, другими словами, заняться реконструкцией предприятия, нам по крайней мере нужно 30 тысяч рублей. Но где их взять? Управление местной промышленности при Свердловском облисполкоме отказывает. Там, видно, тоже имеются на сей счет объективные причины. А что можем сделать мы?

Когда же я спросил Валерия Борисовича, что предпринимает коллектив в развитии областного сектора по повышению производительности труда и улучшению качества работы, директор зашел в тупик. Почему? Плана работы в этом направлении коллектив не имеет. Признаться, неловко почувствовал он себя и тогда, когда разговор зашел о социалистических обязательствах коллектива предприятия.

— Какие у нас обязательства? Здесь каждый работает на себя, — к такому печальному выводу пришли и бригадир столярно-мебельного цеха И. М. Карелин, и обойщица Г. И. Баженова, и технолог фабрики Ф. Х. Узбекова. Нет, не только в неимении 30 тысяч рублей, необходимых ко-

гда проходило последнее рабочее собрание, где бы по-деловому, по-партийному шло обсуждение наиболее важных вопросов. Как ни печально, но приходится делать еще один вывод: на предприятии казенно, формально ведется социалистическое соревнование среди бригад, цехов, отдельных рабочих.

Как стало ясно из слов специалистов фабрики, предприятие лихорадит неритмичные поставки гобельна, поролона, пружинных блоков... «Да что там говорить! Порой гвоздей не хватает», — говорил начальник отдела материально-технического снабжения М. А. Лагунов. — Разве это не влияет на производительность труда?»

Еще как! Тогда закономерно возникает вопрос: почему же здесь забыто внедрение лицевых счетов экономии? Разумеется, бережливое отношение к материалам зиждется не на пустом месте. Оно — результат широкой воспитательной работы, активной помощи — опять же со стороны мастеров и других специалистов.

Что и говорить, «узких мест», влияющих на производительность труда, у мебельщиков сегодня немало. И многие проблемы самому коллективу не решить. Но разве имеет он право, ссылаясь на объективные трудности, махнуть рукой на свои собственные недоработки?...

В. БРОНЧЕНКО.

«БЫТЬ В СТОРОНЕ НЕ ИМЕЕМ ПРАВА»

«Остаемся в родном селе. Наше место среди тех, кто преобразует Нечерноземье», — единодушно решили на комсомольском собрании учащиеся 10 класса «Б» Нижнеюринской средней школы Малопургинского района, обсудив начинание костромских школьничков.

Приобщаться к коллективному труду на колхозной ниве ребята начинали в учебной производственной бригаде, вырабатывая кормовые культуры. А для некоторых ребят еще в начальной школе началась «семейная» специализация. Вот уже семь лет Лидя Семенова после уроков неизменно

появляется на ферме, помогая маме — лучшей доярке колхоза — ухаживать за животными. Правда, трудиться девушке предстоит в других условиях: хозяйство построило механизированный животноводческий комплекс.

Крепкая дружба связывает школу и колхоз имени Кирова, куда придут с аттестатами и удостоверениями механизаторов выпускники. Колхоз оборудовал для учащихся кабинет машиноведения, выделил современную технику. Занятия ведут опытные механизаторы,

специалисты хозяйства. Для юношей и девушек, пришедших в колхоз, установлена десятипроцентная надбавка к основному заработку. Молодожены — первые претенденты на благоустроенные квартиры, сооружение которых начато в колхозе. А тем, кто пожелает учиться дальше в техникумах и вузах, хозяйство выплачивает стипендию.

Уже не первый год колхоз получает надежное пополнение. Инициативные, знающие юноши и девушки, пришедшие из классов аудиторий на поля и фермы,

достойно держат экзамен на трудовую зрелость. Среди ведущих мастеров земледелия называют сегодня недавних выпускников школы — механизаторов Михаила Иванова и Михаила Екимовых. Многие специалисты, возглавляющие производство, руководители среднего звена — бывшие колхозные стипендиаты.

— На наших глазах изменяется земля Нечерноземья. Ведется захватывающая по масштабам работа по претворению намеченной партийной программы преобразования обширных зоны страны.

Быть в стороне от этого мы не имеем права. На полях родного колхоза проложили свою борозду мой дед и отец. Здесь и мое место. Здесь нужны знания и руки молодых, — говорит десятиклассник Василий Иванов.

На слухах выпускников средних школ, которые прошли в районах автономной республики, более двух тысяч десятиклассников уже заявили о своем желании трудиться на селе.

Ю. КЕДРОВ, корр. ТАСС. Малая Пурга, Удмуртская АССР.

УРОЖАЙ УБРАТЬ ПО-ХОЗЯЙСКИ ВПЕРЕДИ - ЗВЕНО АНТОНОВА

Время подходило к полудню. Медленно двигаясь, вереница комбайнов вытянулась вдоль дороги. На поле, которое они оставляли, длинными рядами лежали валки скошенного гороха. Впереди их ждало другое поле. Как потом выяснилось, это перебрывалось звено В. В. Антонова механизированного отряда № 3.

Когда мы подъехали к механизаторам, они обещали. Комбайны уже стояли на своих боевых позициях и сделали первый заход. Сзади оставалось чистое, как зерновой расчесанное, поле.

В это время показала машина: в «гости» приехал командир отря-

да № 2 Ю. С. Ермаков. Их комбайны стояли на противоположной стороне поля.

— Что в лес заехали?... Думали, не найдем?... Может быть, нам совсем уехать?...

— Вот уберем поле, тогда пожалуйста,— ответил Л. Ф. Кондратьев, и все дружно рассмеялись.

— Что у вас случилось? — спросил Юрий Степанович, видя, что механизаторы собрались у одного комбайна.

— Да вот горох наматало на мотвилы,— сказал Р. И. Хохлаков. Все стали торопливо

сдергивать длинные стебли, которые плотными мотками окутали лопасти...

С 25 июля приступили к уборке урожая нового года в совхозе «Глинский». Сейчас уже скошены все 300 гектаров озимой ржи в селах Голендухино и Глинском, и 116 гектаров гороха. Впереди идет механизированный отряд № 3, который возглавляет Е. А. Гордиенко.

В социалистическом соревновании между звеньями первое место завоевало в упорной борьбе звено В. В. Антонова. В этом коллективе все ме-

ханизаторы опытные, со стажем, не первый год сидят за штурвалом комбайна. Все это помогает им добиваться высокой производительности труда: 30 июля звено В. В. Антонова выполнило две сменные нормы.

— А выпел, который вам вручили, переходящий?

— Да, но мы никому не собираемся его уступать,— уверенно ответил Р. И. Хохлаков.

Члены звена В. В. Антонов, Р. И. Хохлаков, Р. И. Касимов, Л. Ф. Кондратьев и П. П. Мелкозеров заняли свои рабочие места. Комбайны

медленно пошли вперед, оставляя за собой клубы пыли.

— С этим полем придется помучиться,— задумчиво глядя вслед комбайнам, сказал Ю. С. Ермаков и поехал к рябтам своего отряда. Тут я увидел ямки, в которых комбайн не смог выбрать весь горох. Неожиданно одна из машин остановилась, отехала назад и снова вперед. «Стараяются почище выбрать»,— догадался я.

А рядом, ожидая своей очереди, мерно покачивалась пшеница.
А. НАХТИГАЛЬ.

НАША ОБЩАЯ ЦЕЛЬ — УРОЖАЙ УБРАТЬ БЕЗ ПОТЕРЬ

ПОРА УБОРОЧНОЙ ВОЕДИНО СЛИВАЕТ ТРУД И СТРЕМЛЕНИЯ ТЫСЯЧ ЛЮДЕЙ ГОРОДА И ДЕРЕВНИ. МЕХАНИЗАТОРЫ, РАБОТНИКИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, БИБЛИОТЕКАРИ, УЧАСТНИКИ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ, РАБОТНИКИ СФЕРЫ ОБСЛУЖИВАНИЯ, ШКОЛЬНИКИ, ПЕНСИОНЕРЫ ПРИЧАСТНЫ К УБОРКЕ УРОЖАЯ. ОТ КАЖДОГО ИЗ НИХ В БОЛЬШЕЙ ИЛИ МЕНЬШЕЙ СТЕПЕНИ ЗАВИСИТ ХЛЕБНЫЙ КАРАВАЙ 1977 ГОДА.

НЕ СИДИМ СЛОЖА РУКИ

С весны до поздней осени кипит в селе работа. От сева до уборочной время летит незаметно. Казалось, совсем недавно падали в весеннюю влажную землю отборные зерна, а уже пришло время собирать урожай. Сердце радуется, глядя на молодых девчат и парней, скоро выполняющих непростую крестьянскую работу. Первый их помощник — песня да веселая шутка. Мы, пожилые люди, находящиеся на заслуженном отдыхе, душой молодеем, видя вокруг себя трудовую жизнь. Не всякий усидит на месте, когда жители родного села поднимают урожай. Душа сама просится к хлебу. Поэтому и создается каждое лето в селе специальное звено, в состав которого входят пенсионеры. Немало прозвучало благодарностей в адрес этого звена от имени совхоза, сельского Совета. Но больше всех, пожалуй, слышал их Г. Г. Алферьев.

Геннадий Григорьевич в прошлом избирался парторгом отделения. И до сих пор времени живет в нем организаторская жилка коммуниста, привыкнувшему быть в гуще событий. Войну он прошел от первого до последнего дня. Поэтому мирный труд еще дороже и ближе.

Ныче, например, Г. Г. Алферьев возглавляет звено, работающее на заготовке сена. Пример в труде подавал и остальных увлекал за собой. Надо что-либо сделать в совхозе или сельском Совете, бегут за Геннадием Григорьевичем. Знают, не откажется он помочь. Так было и во время благоустроительных работ в Останино. Требовалось сломать старые прогнившие тротуары, сделать новые. И опять трудились здесь неутомимый коммунист Алферьев.

Сейчас в уборочной он принимает самое активное участие. Отойдут зерновые, поспеют корнеплоды. Он готов и к этой работе. Мы, пенсионеры, видя перед собой пример высокой сознательности и работоспособности, тоже не сидим сложа руки. Охотно включаемся в работу под руководством Г. Г. Алферьева.

Е. РЫЖКОВ,
пенсионер.

с. Останино.

УЧАСТВУЕМ В УБОРОЧНОЙ

Жатва в нашем совхозе с каждым днем набирает темпы. Рабочий день у механизаторов начинается с первыми лучами солнца, а кончается в полночь. С пяти часов утра начинаем теперь трудиться и мы, работники общественного питания. Каждый в небольшом коллективе Глинской столовой осознает свою ответственность, понимает, что работо-

способность бойцов за урожай в немалой степени зависит и от нас.

Наш коллектив предлагает много сил и старания, чтобы успеть приготовить обед для посетителей столовой, да еще для механизаторов, работающих в поле. Причем, не лишь бы как приготовить, а вкусно и калорийно, да чтобы меню было разнообразное.

Мой муж — механизатор. На работу и с работы почти вместе с ним приходим. В борьбе за урожай не должно быть слабых звеньев, вот повара и стараются. На днях, например, кормили мы обедами механизаторов, работающих в Глинском и Ощегковском отделениях совхоза. В обед привезли суп гороховый, биштекс с картофельным пюре, компот и молоко. А вечером на полевой стан привезли по стакану сметаны, шиндель с горчицей и чай. Нароботавшиеся, уставшие, пыльные, ели механизаторы да похваливали. Говорили, что от вкуса приготовленного обеда настроение повышается, и работает лучше.

Не считаясь со временем, стоят у плиты работники столовой. Трудно нам приходится. Особенно в те дни, когда кто-то из поваров находится на бюллетене. Большую помощь вполне могли бы оказать нам в таких случаях комсомольцы. Читала я в местной газете, как комсомольцы совхоза «Режевский» под руководством комсорга Галины Назаровой помогали на посевной, причем, не только в поле, но и в столовой. А о комсомольцах нашего совхоза мы и не слышим. Конечно, много у них всяких других забот. Но ведь передовая молодежь всегда стремилась на самые трудные участки. Ударная вахта сегодня повсюду, и цель у нас одна — собрать урожай качественно и в сжатые сроки.

Т. НОСКОВА,
заведующая столовой с. Глинского.

АВТОЛАВКА ВЫЙДЕТ В ПОЛЕ

Во время заготовки кормов то там, то здесь на полях можно было видеть запыленную машину «Автолавка». Ждали ее сельские и горожане, заготавливающие корма. Немудреный товар предлагает этот развездной магазин, но самый необходимый. Особым успехом пользуется газированная вода и другие товары повседневного спроса.

В эти дни из-за болезни продавца автолавка в поле не появляется. Как только выйдет на работу продавец, поездки возобновятся. По-прежнему в определенные дни автолавка будет приезжать в отделения всех совхозов района. Механизаторы, ведущие упорную борьбу за высокий урожай, смогут приобрести необходимые товары.

Н. БОРИСОВА.



Комплектовщица автопроводов Мария Егоровна Смирнова отлично трудится на учебно-производственном предприятии ВОС. Она постоянно перевыполняет задания.

Недавно ей присвоили звание «Лучшей

по профессии». Передовая работница работает с повышением качества выпускаемой продукции, и стремление это венчается успехом.

На снимке: М. Е. Смирнова.

Фото В. Сергеева.

ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

НИ СЕБЕ, НИ ДРУГИМ

Еще неделю назад наша бригада, которая монтирует детский садик в микрорайоне строителей, могла гордиться своими успехами. Установив несущие вертикальные колонны и горизонтальные балки, мы начали укладывать бетонные перекрытия. «Ну,—думали ребята из бригады,—не так уж и плохи наши дела, коль стали перекрывать первый этаж. Чтобы максимально использовать время, стали работать на детском садике в две смены. Да только рано

радовались, потому что в конце недели на наш участок поступила команда: «Срочно демонтировать кран РДК: в подъемном механизме нуждаются строители цеха разделки аккумуляторов на никелевом заводе». Срочно, так срочно...

Демонтировали. И стоит этот кран в полуразобранном виде пятый день. Не думая, что в нем отпала необходимость на строительстве цеха. Позарез нужен кран и нашему участку.

...В прошлую среду в ГК

КПСС проходил партийно-хозяйственный актив строителей нашего города, где была принята соответствующая резолюция по поводу безусловного выполнения заданий юбилейного года. Но, видно, руководители управления механизации уже забыли о разговоре, который шел на активе. Это по их вине нужный строителям мощный кран находится в бездействии.

В. ВЕСЕЛЬЦОВ,
бригадир стройуправления
№ 2, рабкор.

рочную кампанию в хозяйстве находятся люди, пренебрегающие общественными интересами. Руководящие работники совхоза никаких решительных мер по поводу пьяницы и бездельника цилорамшика не принимают. До каких же пор нам ожидать злослава доски?

К. САВЕНЯ,

рабочий никелевого завода.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ
ОПУБЛИКОВАНО

Заказ Выполнен

С просьбой выяснить отдельные детали в работе трансгагентства обратился в редакцию житель поселка Быстринского М. А. Алексеев. Он сообщил, что в начале апреля сдал в эту организацию резину для ремонта шин. Трансгагентство гарантировало готовность через два месяца. Но и через четыре месяца после сдачи шин Алексеев не смог получить их.

Следом за М. А. Алексеевым поступила к нам жалоба от Г. И. Ильиных. Причина та же самая. Сданные в начале апреля шины не получены и в конце июля. По просьбе редакции на письма ответила начальник трансгагентства М. Д. Вавилова:

«Наши заказчики правы. Тем более, что шины были готовы в срок, то есть через два месяца после сдачи. Но за весь июнь и июль мы не смогли вывезти из Свердловска. Автопредприятие, несмотря на наши заказы и настоятельные просьбы, не выделяло транспорт для поездки в Свердловск. Из-за отсутствия транспорта мы запылали с отправкой следующей партии шин на месяц. Нет гарантии, что сможем вовремя и их вывезти из Свердловска».

Такой ответ, естественно, редакцию не удовлетворил. Мы попробовали выяснить этот вопрос в автопредприятии. Лишь после наших звонков к диспетчеру и в парком автопредприятия, машина трансгагентству была выделена.

Начальник трансгагентства вторично сообщила в редакцию, что шины, сданные в апреле, привезены. Заказчики могут их получить.

ЗА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ ОБСЛУЖИВАНИЯ

С хорошими успехами встретили свой профессиональный праздник работники магазина «Культурары». По итогам соцсоревнования за второй квартал этот коллектив занял первое место среди промтоварных магазинов. Это большой успех. Ассортимент в магазине сложный, от спорттоваров и детских заводных игрушек до сложных радиоприборов.

Руководит передовым коллективом коммунист Л. Г. Холопенкова. Любовь Григорьевна с 1965 года в торговле. Начиная с младшего продавца. Сейчас с успехом возглавляет коллектив продавцов магазина № 3.

На снимке: (слева направо) комсомолка, ученица продавца Тамара Подковыркина, заведующая магазином Л. Г. Холопенкова.

Фото В. Сергеева.



УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

«Театр—это кафедра, с которой можно много сказать миру добра».

Н. В. Гоголь.

Эти слова писателя стали девизом гастролей Каменск-Уральского государственного драматического театра. В гастрольный июльский месяц театром было поставлено шесть спектаклей, это драма в двух актах «Коммандантский час» Г. Боровика, комедия в двух актах «Верните бабушку» В. Мхитаряна, сказка в

двух актах «Аленький цветочек» И. Карнаухова и Л. Броусевича и другие.

Теплотой и радушием были встречены артисты театра. Режевляне любят и понимают сценическое искусство. 1500 зрителей побывало на спектаклях каменск-уральцев. Особенно тепло были приняты драма А. Володина «С любимыми не расставайтесь» и драма М. Горького «Васса Железнова», в которых раскла-

зывается о трудной жизненной судьбе героев.

Непосредственность — вот главная заслуга актеров перед зрителем. Игра, как жизнь—это отмечается во всех сценах спектаклей. Прекрасное «оживание» в роли, уверенные сценические движения — все это говорит о глубокой подготовке театральной труппы к гастролям. Режевляне от всей души благодарны своим дорогим гостям за подаренные встречи с любимыми героями, драматургами, сценическими произведениями.

С. ЛАТНИКОВ,
директор Дома культуры
механического завода.

Коллекция — В ДАР МУЗЕЮ

Несколькими уникальными раковинами каждая весом почти в 50 килограммов—пополнилась коллекция старшего лодмана Клайпедского торгового порта Феликсаса Римкявичюса. Этот подарок ему привезли советские моряки с острова Фиджи в Тихом океане.

Больше двух десятилетий увлекается лодман конхиологией. Сейчас в его коллекции более двух с половиной тысяч редких раковин. В рабочем кабинете Ф. Римкявичюса много книг, каталогов, альбомов, посвященных миру моллюсков. Нередко ему приходят письма из институтов Японии, Австралии, Америки. Лодман, показывая свою коллекцию, говорит, что это только часть собранных им раковин. Добрая половина их выставлена в клайпедском морском музее.

У каждого экспоната Римкявичюса—будь то малютка, которую разглядишь только в лупу, или моллюск-великан,— есть своя карточка. Вот хотя бы одна из них. Недавно у берегов Венесуэлы был поднят из морской пучины французский корабль, затонувший почти четверть века назад. Его бывший капитан, присутствовавший при этих работах, оторвал от проржавевшего корпуса три причудливые раковины и прислал их в знак дружбы своему клайпедскому приятелю.

Свою редкую коллекцию лодман Ф. Римкявичюс решил передать в дар клайпедскому морскому музею, который скоро переселится в новое здание на Куршской косе.

А. ПИПИРАС,
корр. ТАСС.

Клайпеда,
Литовская ССР.

♦ ВЫ СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

Об абонементном обслуживании

«Действительно, этот вид услуг очень удобен для населения. И все же даже в городе мы не имеем возможности выполнять все пункты обязательства. В частности, доставку телевизоров в мастерскую и наоборот. У нас нет транспорта. По этой же причине договор с селянами не заключается».

«Читала я как-то в газете, что горожане заключают с радиомастерской абонементный договор. За определенную сумму, внесенную при заключении договора, телемастера осуществляют профилактические наблюдения за телевизором. В случае поломки ремонтируют телевизор бесплатно. Заключается ли такой договор с селянами?»

В. ГОЛЕНДУХИНА, с. Ленево.
На это и подобные ему письма, в которых жители сел интересуются заключением абонементного договора с телемастерами, по просьбе редакции отвечает бригадир радиомастерской А. Л. Гребнев:

ВСЯКОЕ СЛУЧАЕТСЯ...

Никто не станет спорить, что в жизни человека может произойти любой случай. К сожалению, не только приятный.

И все же любую неприятную неожиданность можно смягчить. Нужно быть просто предусмотрительнее. В этом может помочь Госстрах.

Чтобы не быть голословной, приведу пример. Сгорели в селах дома. У владельца Миклиной дом был застрахован по обязательному страхованию. В результате Госстрах выплатил ей 449 рублей. А у жительницы села Маньковой дом застрахован был по обязательному и добровольному страхованию. Сумма, выплаченная ей, значительно выше. Она составила 1693 рубля. Предусмотрительнее

всех оказался селянин Боровских. Он не только застраховал по обязательному и добровольному страхованию дом, но и имущество. После пожара Госстрах выплатил ему 2369 рублей за дом и 3000 рублей за личное имущество.

Как видите, разница ощутимая. Страхование дома и имущества—дело и хлопотное, и недорогое, и выгодное.

Подтвердить это могут режевляне Ю. Е. Пинаев, В. И. Стенин и многие, многие другие, которые получают за страховое возмещение за сгоревшее и поврежденное имущество.

То же самое можно сказать и о страховании личного транспорта. Стоимость машины, мотоцикла, мотороллера, мопеда, моторной

лодки выплачивается полностью или частично, если вдруг произошло столкновение, авария или кража.

И опять примеры. Режевлянин Н. А. Жилак получил от Госстраха 325 рублей, А. И. Тютяев—188 рублей. Список этот можно продолжить. Здесь причина одна: столкновение транспорта. Конечно, невозможно предусмотреть все неожиданности. Но от наиболее частых происшествий застраховать себя нужно. В этом вам помогут агенты Госстраха. От любого из них можно получить подробную консультацию о заключении договора страхования.

Е. ЛАТНИКОВА,
агент Госстраха.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

КИНО

КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»
4—5 августа—«ГРИБНОЙ ЧЕЛОВЕК». Студия Мексика. Дети до 16 лет не допуска-

ются. Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 4—5 августа—«ДОКТОР АЙБОЛИТ». Начало в 14 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
4 августа—широкоэкранный фильм «ВСЕГО ОДНА НОЧЬ». Начало в 18, 20 часов.

Поздравляем животноводов совхоза им. Чапаева с досрочным выполнением годового плана по продаже государству молока. Желаем больших успехов в выполнении обязательств на пе-

риод летней вахты, новых побед в соревновании в честь юбилея Великого Октября!
ДИРЕКЦИЯ, ПАРТКОМ, РАБОЧКОМ, ЗООТЕТОМ-ДЕЛ СОВХОЗА ИМ. ЧАПАЕВА.

Объявления

К СВЕДЕНИЮ КЛИЕНТОВ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫХ КАСС.

В целях лучшего обслуживания клиентов с 1 августа 1977 года в сберегательных кассах города № 016, 022, 023, находящихся при почтовых отделениях № 1, 2, 3, устанавливаются выходные дни «суббота-воскресенье». Часы работы с клиентами в рабочие дни с 10 часов утра до 18.30 вечера с перерывом на обед с 14 до 15 часов. В центральных кассах режим работы не изменяется.

РЕЖЕВСКОМУ ТОРГУ срочно требуются грузчики на базу, водитель мотоцикла, рабочие на переборку овощей и фруктов (оклад 84 руб.), пенсионерам пенсия сохраняется, до базы рабочие доставляются автобусом — утром и после работы.

В школу-магазин продолжается набор учеников продавцов продовольственных и промышленных товаров с образованием 8-10 классов. Выплачиваются ученические 45—54 руб. Обращаться в отдел кадров торгова.

Режевской автозаправочной станции требуются: операторы-заправщики, старший оператор, счетовод-бухгалтер. Оплата по штатному расписанию. Обращаться: г. Реж, автозаправочная станция.

Режевскому животноводческому товариществу на постоянную работу требуются конюх, сторож-техник с предоставлением жилплощади. Обращаться ул. Почтовая, 5, к председателю.

РЕЖЕВСКОЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ приглашает на постоянную работу уборщиц в мучной склад и уборщиц в основной цех, мотороллериста на мотороллер. Обращаться к директору хлебокомбината.

Режевскому УПП ВОС срочно требуются: плотники, уборщицы в цех, фрезеровщик, слесарь-наладчик, оплетчицы, грузчики, водитель мотороллера. За справками обращаться в отдел кадров.

РЕЖЕВСКОМУ ТРАНСАГЕНТСТВУ на постоянную работу срочно требуется грузчик и кассир-начальник.

На Аудыйский кордон требуется лесник. Обращаться ул. П. Морозова, 41, лесхоз.

РЕЖЕВСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу требуются УЧЕНИКИ НАБОРНОГО И ПЕРЕПЛЕТНОГО ЦЕХОВ,
Обращаться по адресу: ул. Красноармейская, 22.

Режевскому заводу железобетонных изделий на постоянную работу требуются рабочие следующих специальностей: столыры 4—5 разряда, электрики 4—5 разряда, сантехники 4—5 разряда, грузчики, компрессорщики.

Меняю в трехкомнатной квартире со всеми удобствами комнату 15,46 в г. Мурманске на однокомнатную квартиру в г. Реже. Обращаться г. Реж, ул. Лесная, 36.

Продается дом (шпанозаливной) по ул. Машиностроителей, 25, и здесь же продается сервант. Обращаться после 17 часов.

Продается дом по ул. Советской, 52. Обращаться пер. Вокзальный, дом № 12, кв. 7.

Выражаем сердечную благодарность коллективу автотранспортного предприятия, друзьям, знакомым и родственникам, принявшим участие в похоронах нашего мужа и отца Баянкина Павла Михайловича.

Жена и дети.